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9.1. Studentski zbor

Studentski zbor Sveučilišta u Zadru je stu-
dentsko izborno predstavničko tijelo koje 
štiti interese studenata, sudjeluje u odluči-
vanju u tijelima Sveučilišta u Zadru i pred-
stavlja studente u sustavu visokog obrazo-
vanja. To je nestranačko, nezavisno i nepo-
litičko tijelo studenata/ica preddiplomskog 
i diplomskog studija Sveučilišta u Zadru.

U temelju svih studentskih organizacija i ti-
jela, pa tako i zadarskog Studentskog zbo-
ra, potpuna je predanost studentskom akti-
vizmu što potiče nove ideje i njihovu reali-
zaciju. Studentski zbor Sveučilišta u Zadru 
akademske godine 2015./2016. težio je 
nastojanju ispunjenja temeljnih postulata 
studentskog aktivizma. Pojedini događaji 
trebali bi postati tradicija i obveza budu-
ćih saziva Studentskog zbora. Akademska 
godina 2015./2016. za Studentski zbor 
započela je organizacijom Orijentacijskog 
tjedna za brucoše. U tjedan dana uz čla-
nove Studentskog zbora brucoši su imali 
prigodu upoznati se s osnovama institucija 
Sveučilišta. U Orijentacijskom tjednu odr-
žana je brucošijada na kojoj su nastupali 
grupa Elemental te DJ Bake Junior. Istoga 
dana na Sveučilištu u Zadru održana je i 
sjednica Hrvatskoga studentskog zbora. 

U organizaciji Studentskog zbora preda-
vanje je održao frontmen legendarne rock 
grupe Zabranjeno pušenje, Davor Sučić ali-
as Sejo Sexon. Sučić je održao predavanje 
kao povjesničar, naslova "Crk’o maršal", a 
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prisutne je odveo u kasne osamdesete proš-
loga stoljeća. 

Studentski zbor organizirao je prijevoz na 
Interliber. 

Članovi novoga tijela Studentskog zbora, 
Odbora za sportska događanja, oživjeli su 
sportski život zadarskih studenata organi-
zirajući mini sveučilišne turnire, poput po-
pularne nogometne simulacije Pro evoluti-
on soccer, turnira u stolnom tenisu, turnira 
u šahu te pomoći u organizaciji najvećega 
studentskog projekta Sveučilišne malono-
gometne lige. 

Akademska godina 2015./2016. za 
Studentski zbor protekla je u duhu akti-
vizma. Nastojanja da se izazovi aktiviz-
ma balansiraju rezultirala su ostvarenim 
pomacima u svim aspektima studentskog 
života. Od već navedenih zabava, slušaoni-
ca glazbe, koncerata studentskih bendova, 
poticanja studentskog sporta kroz turnire i 
Sveučilišnu malonogometnu ligu, održava-
nja studentskih kvizova pa do gostovanja 
ministra znanosti i obrazovanja Predraga 
Šustara, Studentski zbor stekao je kredibi-
litet za daljnji rad uz podršku Sveučilišta. 

9.2. Centar za tjelovježbu i 
studentski sport

Organizacija sportskih aktivnosti na 
Sveučilištu u Zadru i sudjelovanje na stu-
dentskim sportskim turnirima:
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U sklopu nastave Kineziološke kulture 1 
(fitnes programi) u teretani SC Višnjik re-
dovito je vježbalo dvadeset studenata/ica u 
zimskom semestru.

U sklopu izborne nastave Kineziološke kul-
ture 2 (ekipni sportovi) u zimskom seme-
stru u sportskoj dvorani "Krešimir Ćosić" 
na Višnjiku studenti i studentice trenirali su 
košarku (dvadeset dvoje) i odbojku (šesna-
estero).

U sklopu nastave Kineziološka kultura 3 
(sportovi na vodi) u ljetnom semestru dva-
naest studenata i studentica treniralo je pli-
vanje u bazenu na Višnjiku.

U sklopu nastave Kineziološka kultura 4 
(individualni sportovi) u ljetnom semestru 
šesnaest studentica i studenata treniralo je 
badminton. 

Na nastavi izbornog kolegija Kendo I., 
petnaest studenata/ica vježbalo je vještinu 
borilačkog sporta kendo.

U sklopu obveznog kolegija Kineziološka 
kultura na Odjelu za knjižničarstvo organi-
zirano je planinarenje na Paklenicu u trav-
nju 2016. godine.

Na međunarodnom studentskom sport-
skom turniru u Moskvi (rujan 2015.) su-
djelovale su naše studentice u košarci i 
u vrlo jakoj konkurenciji osvojile prvo 
mjesto. Pripreme i vođenje ekipe provela 
je dr. sc. Gordana Ivković. Na međuna-
rodnom turniru studentskog sporta odr-
žanog u Moskvi od 1. do 5. rujna 2015. 
sudjelovali su studenti iz šesnaest država. 
Domaćini su ugostili studente iz Austrije, 
Libanona, Izraela, Velike Britanije, Poljske, 
Makedonije... U različitim sportskim dis-
ciplinama natjecalo se više od dvije tisuće 
sportaša. Zadarskoj ženskoj sveučilišnoj 
košarkaškoj ekipi pripala je čast braniti 
boje ne samo svojega sveučilišta i grada već 
i Hrvatske. O jačini turnira dovoljno go-
vori činjenica da su ambasadori igara bili 
mahom proslavljeni ruski sportaši, poput 
Andreja Kiriljenka, Artema Rebrova, Iirine 
Sokolovskaje i drugih. Zadarska delegaci-

ja pod vodstvom prof. Maje Kolege i pro-
rektora zadarskog sveučilišta prof. dr. sc. 
Roberta Bacalje pobrinula se da zadarska 
ekipa sigurno dođe na odredište i pokaže 
svoje sportsko umijeće. Ženska sveučilišna 
košarkaška ekipa iz Zadra na čelu s treneri-
com dr. sc. Gordanom Ivković nastupila je 
u sljedećem sastavu: Antonia Erslan, Marta 
Erslan, Ina Marin, Glorija Sikirić, Lucija 
Štrmelj, Ivana Dujić, Sabina Eškinja, Ana 
Dražović i Katarina Škara. Prvog dana na-
tjecanja djevojke su bile slobodne, a drugi 
su dan odigrale dvije utakmice protiv eki-
pe Sveučilišta iz Moskve i Dolgoprudnija 
i oba puta pobijedile. U polufinalnoj uta-
kmici sastale su se s Ekonomskim sveučili-
štem iz Moskve za koje su nastupale dvije 
ruske reprezentativke. Nakon teške i srča-
ne borbe naše djevojke izborile su pobjedu 
i zasluženo ušle u finale koje se igralo isto-
ga dana u Olimpijskoj dvorani Luzhniki. 
U finalu su se susrele sa Sveučilištem USEK 
iz Beiruta. U finalu su obje ekipe poka-
zale visoku kvalitetu igre. Dominirale su 
Zadranke. Olimpijskom dvoranom usred 
glavnoga grada Rusije zavijorio se hrvatski 
barjak, zapjevala se hrvatska himna. Cijelo 
natjecanje bilo je medijski vrlo dobro po-
praćeno, a naše su djevojke to izvrsno 
koristile za promociju našega Sveučilišta i 
našega grada. Cijela hrvatska delegacija i 
ženska ekipa pokazali su se istinskim am-
basadorima sporta, domoljublja i odličnim 
promotorima Sveučilišta ne samo na tere-
nu već i izvan njega.

Odbojkašice i košarkaši Sveučilišta u 
Zadru nastupili su na Međunarodnom stu-
dentskom memorijalnom turniru "Vedran 
Jelavić" u Dubrovniku od 17. do 20. pro-
sinca 2015. Košarkaši su osvojili četvr-
to, a odbojkašice prvo mjesto. Na put je 
krenulo jedanaest košarkaša i voditelj, te 
deset odbojkašica i voditeljica. Na putu je 
natjecatelje vodila i bodrila prorektorica 
izv. prof. dr. sc. Nedjeljka Balić-Nižić. Prvi 
su na sportske terene izašli naši košarkaši 
protiv Bogazici Univerity iz Istanbula u sa-
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stavu: Josip Mihoč, Ivan Veršić, Stipe Atelj, 
Tomislav Bilić, Tomislav Glavan, Ivan 
Kaštropil, Ante Lacić, Filip Ladiš, Roko 
Sven Surać, Kristijan Validžić, te Branko 
Turopoljac pod vodstvom Dinka Kambera 
i upisali prvu pobjedu 52 : 31. Sljedeća uta-
kmica bila je protiv američkog sveučilišta u 
Dubrovniku. Pobijedili su Zadrani s trina-
est razlike i s tom su pobjedom ušli u polu-
finale u kojem su izgubili od University od 
Pristina "Hasan Pristina". U borbi za treće 
mjesto izgubili su 46 : 40 od Fakulteta za 
gradbeništvo Maribor iz Slovenije. Naše 
odbojkašice u sastavu: Ivana Popović, 
Andrea Bete, Martina Juričević, Ivana 
Batur, Andrea Andrić, Matea Trifunović, 
Adriana Šarunić, Josipa Blažinović, Tea 
Mazić te Lorana Marić uz voditeljicu eki-
pe Antonelu Vukić osvojile su zlatno od-
ličje u konkurenciji šest ekipa. Naše zlat-
ne djevojke u skupini su pobijedile FMTU 
Opatija, te Sveučilište u Dubrovniku i kao 
prve iz skupine igrale u polufinalu protiv 
Veleučilišta iz Rijeke i s glatkih 2 : 0 proš-
le u finale gdje ih je čekao stari protivnik 
Sveučilište u Dubrovniku. Odbojkašice 
Sveučilišta u Zadru pokazale su nadmoć i 
svoje znanje i iskustvo i s 2 : 0 u setovima 
osvojile prvo mjesto na 19. Memorijalnom 
turniru "Vedran Jelavić". 

Naši studenti i studentice izborili su finalna 
natjecanja u stolnom tenisu, u futsalu stu-
denti i studentice te studentice u košarci. 
Studentice su u šahu i košarci osvojile treće 
mjesto i brončano odličje, dok su studenti/
ice u futsalu bili četvrti. U konkurenciji še-
snaest sveučilišta, naše Sveučilište je izbori-
lo finalna natjecanja u ženskoj košarci, fut-
sal muški i ženske, stolni tenis ženske i šah 
muški. Ulazak u finale je velik uspjeh za sve 
ekipe, tako da su osvojena bronca u ženskoj 
košarci i stolnom tenisu zlata vrijedni. 

Broncu u stolnom tenisu osvojile su 
Eleonora Lovraković (kroatistika, treća 
godina), Katarina Delač (germanistika i 
povijest, četvrta godina) i Karla Burčul 
(francuski i talijanski, četvrta godina). 

Košarkašice Sveučilišta u Zadru 

Ženska i muška futsal ekipa 

Broncu za košarkašku ekipu Sveučilišta 
osvojile su: Ina Marin (Odjel za povi-
jest), Marta Erslan (talijanski i filozofija), 
Katarina Škara (Odjel za pedagogiju), 
Sabina Eškinja (Talijanski i Španjolski), 
Nicol Dražević (Odjel za ekonomiju), 
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Klaudija Tukić (Odjel za germanistiku), 
Marija Šimatović (Odjel za ekonomiju), 
Sara Frakin (francuski i povijest umjetno-
sti), Nina Dedić (francuski i španjolski). 
Trenerica je Gordana Ivković.

Rezultati: Zagreb – Zadar 79 : 60, Osijek – 
Split 61 : 60, za treće mjesto. Zadar – Split 
68 : 67 i za zlato Zagreb – Osijek 79 : 42.

Za najbolju igračicu turnira proglašena 
je studentica četvrte godine povijesti Ina 
Marin, koja je u dvije utakmice zabila 70 
koševa (14 trica). 

Muška ekipa futsala se nakon odigrane 
sveučilišne lige Hrvatske plasirala u finale. 
U dramatičnoj utakmici protiv uvijek do-
brih Splićana u zadnjim sekundama primili 
su gol i ostali bez medalje.

Rezultati: Baltazar je rezultatom 5 : 4 svla-
dao Split, Zagreb – Zadar 5 : 0; za broncu 
je Zadar igrao sa Splitom 6 : 7, a u finalu je 
Zagreb dobio Baltazara iz Zaprešića 9 : 7.

Za ekipu Sveučilišta nastupali su: Toni 
Galov, Tomislav Banožić, Roberto Juko, 
Stefan Vulić, Marin Petrić, Oliver Škunca, 
Mateo Ćurčija, Dino Škibola, Lovre 
Kresović, Josip Vulić, Ivan Vulić, Leo 
Klapan, Marko Ivančić, Augustin Ptičar, 
Petar Čičak, Roko Pahljina, Petar Pulić, 
Mišel Gobin, Antonio Tomljanović, Anton 
Rašić i trener Slađan Matulina.

Ženska ekipa futsala: Ivana Kolovrat, 
Antonija Goja, Berta Mičić, Ivana Banović, 
Josipa Brcanija, Nikolina Vodopić, 
Katarina Ćurković, Katarina Delač, Ana 
Marija Prpić, Valentina Curman, Matea 
Dukić i trener Dražen Ban.

Rezultati: Sveučilište J. J. Strossmayera u 
Osijeku svladalo je Rijeku 7 : 1, Zagreb 
– Zadar 15 : 0. Za broncu su se borili 
Zadar i Rijeka i završili rezultatom 6 : 1, 
a zlato su osvojile Zagrepčanke pobijedivši 
Osječanke 3 : 0.

Međunarodni studentski sportski turnir u 
Moskvi

Natjecanje u stolnom tenisu

Košarkašica Ina Marin Odbojkašice Sveučilišta u Zadru
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9.3. Studentsko savjetovalište zaprimljen je dodatno pedeset jedan novi 
zahtjev za individualnim savjetovanjem. 
Tako je samo ove akademske godine pro-
vedeno ukupno petsto četiri sata savjetova-
nja povezanog s poteškoćama iz akadem-
skog kruga ili drugim poteškoćama koje su 
utjecale na tijek studiranja. Uz poteškoće 
vezane uz akademsko okruženje na sa-
vjetovanju su se obrađivale i druge teme, 
poput poteškoća sa samopoštovanjem i 
identitetom, interpersonalni problemi, tje-
skoba i s njom povezana psihička stanja i 
smetnje i dr. Kod težih slučajeva surađiva-
lo se s liječnicima, vanjskim suradnicima 
Savjetovališta.

Podrška studentima s invaliditetom

S ciljem izjednačavanja mogućnosti viso-
kog obrazovanja za studente s različitim 
zdravstvenim poteškoćama razrađena je 
procedura za individualnu prilagodbu stu-
dija. Tako je već prve godine zaprimljeno 
i obrađeno pet zahtjeva studenata za stje-
canjem kategorije studenta s invaliditetom 
odnosno za prilagodbom studija. 

Navedene prilagodbe pridonose moguć-
nostima za kvalitetnije i bolje izvršavanje 
studentskih obveza, a time i skraćivanje 
studiranja. Treba naglasiti da se te prila-
godbe planiraju i primjenjuju samo ako se 
time ne ugrožavaju akademski standardi, 
odnosno ako se ne kompromitiraju defini-
rani ishodi učenja o čemu se posebno vodi 
računa.

Osiguravanje oblika potpore u akadem-
skom okruženju je u skladu s nizom na-
cionalnih i internacionalnih propisa koji 
jamče jednak pristup obrazovanju bez 
diskriminacije, a uz razumnu prilagodbu 
u skladu s individualiziranim potrebama.

Osim izravne podrške studentima s inva-
liditetom, Savjetovalište je ove akademske 
godine i na druge načine bilo uključeno u 
rad na ovom području. Tako je s Udrugom 
"Zamisli", a u sklopu Erasmus+ projekta 

Kako bi se odgovorilo na sve veće potre-
be studenata za kvalitetnijim i uspješni-
jim studiranjem, 2007. godine odlukom 
Senata osnovano je Studentsko savjetova-
lište. Nekoliko mjeseci kasnije, 29. veljače 
2008., Savjetovalište je započelo s radom. 
U Savjetovalištu se provode različite ak-
tivnosti, a sve kako bi se studentima omo-
gućilo brže i učinkovitije studiranje te viša 
razina kvalitete života tijekom studija. To 
je ujedno i misija Studentskog savjetovali-
šta koju osim stručnog suradnika kao za-
poslenika sastavnice realiziraju i ostali dje-
latnici Savjetovališta, zaposleni na drugim 
sastavnicama Sveučilišta, poput Odjela za 
psihologiju, Odjela za pedagogiju, Odjela 
za izobrazbu učitelja i odgojitelja, Odjela 
za informacijske znanosti, zatim studenti-
volonteri te nekoliko vanjskih suradnika – 
psihologa i liječnika.

Aktivnosti u Studentskom savjetovalištu 
moguće je podijeliti u nekoliko kategorija: 

Individualno savjetovanje studenata

Kao i dosadašnjih godina, velik napor ulo-
žen je u psihološko savjetovanje studena-
ta. Uz studente koji su uključeni otprije, 

Logo Studentskog savjetovališta



508

podrške studentima s invaliditetom, orga-
niziran sastanak mladih (studenata) i do-
nositelja odluka (predstavnici hrvatskih 
sveučilišta) na temu podrške studentima 
s invaliditetom u Republici Hrvatskoj. 
U sklopu istoga projekta djelatnici 
Savjetovališta sudjelovali su i na završnoj 
konferenciji na kojoj su doneseni zaključci 
i preporuke u vezi s podrškom studentima 
s invaliditetom.

Također, sudjelovalo se u izradi Smjernica 
za unaprjeđenje sustava potpore studenti-
ma s invaliditetom u visokom obrazovanju 
u Republici Hrvatskoj.

Proljetni ciklus radionica za studente

Od ožujka do svibnja proveden je proljetni 
ciklus radionica za studente u sklopu kojeg 
je realizirano trinaest iskustvenih i eduka-
tivnih radionica koje su vodili djelatnici 
Savjetovališta, nastavnici s ostalih sastav-
nica Sveučilišta i studenti-volonteri. 

Popis provedenih radionica i imena vodi-
telja:

-- Kako poboljšati svoje učenje: Planiranje 
učenja (doc. dr. sc. Slavica Šimić Šašić)

-- Kako poboljšati svoje učenje: Kognitiv-
ne strategije učenja (doc. dr. sc. Slavica 
Šimić Šašić)

-- Kako poboljšati svoje učenje: Metako-
gnitivne strategije učenja (doc. dr. sc. 
Slavica Šimić Šašić)

-- Kako poboljšati svoje učenje: Prezenta-
cija naučenog (doc. dr. sc. Slavica Šimić 
Šašić)

-- Pa-pa panika (doc. dr. sc. Marina Nekić)

-- Kako biti sam svoj terapeut? (doc. dr. 
sc. Marina Nekić)

-- Činjenice i zablude o prehrani i tjelo-
vježbi (dr. sc. Gordana Ivković)

-- Uhranjenost i planiranje prehrane (izv. 
prof. dr. sc. Marijana Matek Sarić)

-- Ljutnja i kada ona postaje problem 
(prof. dr. sc. Mira Klarin)

-- Obiteljski i partnerski odnosi (doc. dr. 
sc. Rozana Petani)

-- Tko upravlja mojim životom? (Josipa 
Sabo, studentica)

-- Kako napisati životopis (Marija Musić, 
studentica)

-- Kako se pripremiti za intervju za posao. 
Ne znate? Saznajte! (Marija Međugo-
rac, Antonija Bura, Ana Lucić, Tina 
Bogdanić, studentice).

Na radionicama je sudjelovalo ukupno 
sedamdeset četiri studenta, a njihove eva-
luacije upućuju na potrebu organiziranja 
radionica i ubuduće.

Uključivanje gospićkih studenata u 
događanja na Sveučilištu

Radi potpore jačanju uključenosti pro-
storno dislociranih studenata u doga-
đanja na Sveučilištu, predstavljen je rad 

Plakat za proljetni ciklus radionica za 
studente
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Savjetovališta studentima Odjela za na-
stavničke studije u Gospiću.

U nastavku podrške uključenosti za studen-
te Nastavničkih studija u Gospiću provede-
ne su četiri radionice iz proljetnog ciklusa. 
Na radionicama u Gospiću sudjelovalo je 
ukupno trideset četiri studenta.

Istraživanje o volontiranju na Sveučilištu

U suradnji sa sveučilišnom koordinato-
ricom za volontere Vilmom Kotlar, mag., 
i studentima volonterima, a za potrebe 
izrade smjernica za strateške dokumen-
te Sveučilišta, provedeno je istraživanje 
Stavovi o volontiranju i vrednovanju volon-
tiranja studenata na Sveučilištu u Zadru. 
Rezultati istraživanja javno su prezentirani 
u Studentskom klubu "Božo Lerotić". 

Obilježena osma godišnjica rada 
Studentskog savjetovališta

Potkraj veljače prigodno je obilježena 
osma godišnjica djelovanja Studentskog 
savjetovališta. Uz pregled dosadašnjih ak-
tivnosti, studenti i djelatnici Sveučilišta 
imali su prigodu čuti o daljnjim planovima 
Savjetovališta.

Studentska a cappella grupa A.K.A. 
Crescendo svojim je nastupom pridonijela 
svečanosti obilježavanja osmog rođendana 
Studentskog savjetovališta.

Promocija rada Studentskog savjetovališta

Svoj rad Savjetovalište je predstavilo u 
sklopu Otvorenog dana Sveučilišta; na 
sastanku sa studentskim predstavnicima 
odjelnih povjerenstava i predstavnicima 
Studentskog zbora; kroz predstavljanje 
studentima pojedinih odjela; u nastupima 
u medijima; kroz četrdesetak različitih leta-
ka kojih je ove akademske godine tiskano i 
distribuirano ukupno 4 145. 

Ostale aktivnosti

U svrhu usustavljivanja rada Savjetovališta 
i njegove uloge u radu drugih tijela 
Sveučilišta ove akademske godine done-
sen je novi Pravilnik o radu Studentskog 
savjetovališta te je izrađen prijedlog 
Postupkovnika za studente s invaliditetom 
koji je upućen Povjerenstvu za studente s 
invaliditetom na usvajanje.

Radi jačanja profesionalnih kompetenci-
ja, djelatnici Savjetovališta sudjelovali su 
na radionici "Uvod u osnove sistemskog 
rada", gdje su teoretski i iskustveno prola-
zili kroz terapijsku tehniku sistemskih kon-
stelacija. Organizirano je i predstavljanje 
knjige "Nevidljivi zakoni ljubavi" autora 
B. Hellingera, G. Webera i H. Beaumonta, 
koja se bavi sistemskim konstelacijama.

Plakat povodom osme godišnjica rada 
Studentskog savjetovališta
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9.4. Studentske udruge

Klub studenata i studentica 
sociologije – Antifjaka

Klub studenata i studentica sociologi-
je Antifjaka organizirao je okrugli stol 
"(Nezavisni) mediji i kultura na uda-
ru" koji je održan 20. svibnja 2016. u 
Izložbenoj dvorani Znanstvene knjižnice 
Zadar s početkom u 17.00 sati.

Nedavni događaji u području medija i kul-
ture, kako nezavisnih tako i institucional-
nih, upućuju na to kako izmjenom poli-
tičke vlasti mediji, kulturna i civilna scena 
(ponovno) postaju mjestom političkih pri-
jepora, cenzure i strukturnog onemoguća-
vanja rada. Samo neki od problematičnih 
događaja su: medijske cenzure u vidu ured-
ničkih intervencija i otpuštanja novinarki/
novinara koje kritički izvještavaju, raspu-

štanje Vijeća za neprofitne medije, poništa-
vanje natječaja za upravni odbor Zaklade 
Kultura nova, netransparentno upravljanje 
HRT-om, selektivno dijeljenje proračun-
skih sredstava ili njihovo ukidanje po ideo-
loškoj osnovi i kontinuirani medijski istupi 
kojima se kao legitimne uspostavljaju is-
ključivo trenutačno dominantne političke 
pozicije.

Klub studenata i studentica sociologije 
"Antifjaka" stoga i ovim projektom želi 
nastaviti niz problematiziranja aktualnih 
društvenih pitanja koje smatra bitnim i ne-
dovoljno zastupljenim u akademskom i u 
javnom diskursu. S obzirom na to da javne 
rasprave o trenutačnoj situaciji u prostori-
ma medija i kulture izostaju u zadarskom 
studentskom javnom životu, na ovaj način 
želi potaknuti takvu raspravu koja se ujed-
no tiče i svih građanki/građana.

Antifjaka za otvorenu Europu

Razdoblje od 2. do 12. prosinca 2015. 
Zadar su obilježili i Dani sociologije: 
"Izbjeglička kriza", koje je organizirao 
Klub studenata i studentica sociologije 
"Antifjaka". Okruglim stolovima, projek-
cijama filmova, slušaonicom politički anga-
žiranih bendova iz Sirije te druženjem s mi-
rovnim aktivistom iz Nigerije Adewaleom 
Princeom Soniyikijem nastojalo se pota-
knuti građane i građanke na razmišljanje 
o problemu izbjegličke krize obilježenu 
sustavnim kršenjem ljudskih prava na go-
tovo svim razinama. Nastojalo se uputiti i 
na pozitivne strane susreta s pripadnicima/
ama različitih kulturoloških sredina. O po-
zitivnim aspektima susreta potrebno je više 
i sustavnije govoriti u javnosti radi smanje-
nja ksenofobičnih i šovinističkih stavova.

Dani su započeli okruglim stolom 
"Društveni uzroci i posljedice izbjegličke 
krize" na kojemu su sudjelovali: Drago 
Župarić-Iljić iz Instituta za migracije i na-
rodnosti, Julija Kranjec iz Centra za mirov-
ne studije i Jadranka Čačić-Kumpes, izvan-

Okrugli stol "(Nezavisni) mediji i kultura 
na udaru"
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redna profesorica na Odjelu za sociologiju 
Sveučilišta u Zadru.

Na drugom okruglom stolu "Politike i 
diskursi izbjegličke krize" sudjelovale su: 
Biljana Kašić, redovita profesorica Odjela 
za sociologiju Sveučilišta u Zadru, i Senka 
Božić-Vrbančić, izvanredna profesorica 
Odjela za anglistiku Sveučilišta u Zadru.

U vrijeme između dva okrugla stola odr-
žane su projekcije filmova: "Bitter Lake" 
(2015.) Adama Curtisa, "The Patience 
Stone" (2012.), Atiqa Rahimia i "The 
Return to Homs" (2013.), Talala Derkia. 
Za vrijeme trajanja Dana nastojalo se in-
formirati građane i građanke o Inicijativi 
"Dobrodošli" koja okuplja pojedince i 
organizacije civilnog društva s ciljem pru-
žanja podrške izbjeglicama na terenu, ali 
i vršenja političkog pritiska na institucije 
Republike Hrvatske i Europske unije radi 
promjene restriktivnih migracijskih politi-
ka. Više o Inicijativi i mogućnosti pružanja 
podrške može se saznati na stranici welco-
me.cms.hr.

Gost završne večeri bio je Adewale Prince 
Soniyiki, višegodišnji mirovni aktivist koji 
je u Hrvatsku došao na Božić 2011. godine 
izbjegavši iz Nigerije. Svoju životnu priču 
i trenutačnu situaciju koristi u borbi za 
prava ljudi koji su izbjegli iz svojih domo-
va i suočavaju se s traumama "društvene 

smrti" u azilima u Hrvatskoj. Iako dobro 
govori hrvatski, napomenuo je da je to po-
sljedica osobnog truda i truda volontera 
koji su mu pomogli da ga nauči. Naime, u 
Hrvatskoj i nakon deset godina postojanja 
azila u Hrvatskoj (Zakon o azilu je stupio 
na snagu u srpnju 2004.) ne postoji organi-
zirano sustavno učenje hrvatskog jezika za 
azilante, što je temeljni uvjet za integraciju 
u društvo. Više o sustavu azila u Hrvatskoj 
može se saznati u zborniku: "Prvih deset 
godina sustava azila u Hrvatskoj (s osvr-
tom na sustave azila u regiji)". Jedna od 
autorica unutar zbornika navodi da se una-
toč Zakonu o azilu koji je ponudio važne 
osnove za stvaranje razvijenih politika in-
tegracije izbjeglica, vlasti nisu angažirale u 
stvaranju sustavnih rješenja za integraciju 
izbjeglica.

Danas je, prema procjenama UNHCR-a, 
više od 45 milijuna prisilno raseljenih lju-
di u svijetu. Prema Ženevskoj konvenciji, 
izbjeglice su osobe koje se nalaze izvan 
zemlje svojeg državljanstva ili osobe bez 
državljanstva koje se nalaze izvan zemlje 
svojega uobičajenog boravišta, a koje se 
zbog osnovanog straha od proganjanja na 
temelju rase, vjere, nacionalnosti, pripad-
nosti određenoj društvenoj skupini ili poli-
tičkog mišljenja ne mogu ili ne žele staviti 
pod zaštitu te zemlje. U navedenom slu-
čaju, europske zemlje bi trebale dodijeliti 

Dani sociologije: "Izbjeglička kriza"
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status azila, ali politika selekcije izbjeglica 
prema kojoj se propuštaju samo izbjegli-
ce iz Sirije, Iraka i Afganistana jasno krši 
zakonske odredbe. Kao članovi i članice 
"Antifjake", ali ponajprije kao građani i 
građanke, želimo još jednom poručiti da 
smo svi mi djeca ovoga svijeta i da granice 
trebaju postojati jedino ako su otvorene za 
sve. Dosta nam je širenja straha i poveziva-
nja izbjeglica s teroristima.

Erasmus Student Network Zadar 
(Esn)

Erasmus Student Network (ESN) Zadar 
lokalna je podružnica ESN-a Hrvatske, 
odnosno ESN-a International, najveće stu-
dentske organizacije u Europi koja djelu-
je u trideset dvije zemlje s više od 15 000 
volontera, a bavi se promicanjem mobil-
nosti pod krilaticom "studenti pomažu 
studentima". ESN je jedina studentska 
udruga čiji rad, na europskoj razini, podr-
žava Europska komisija, dok je na razini 

Republike Hrvatske podržava Agencija za 
mobilnost i programe EU-a.

ESN Zadar aktivno sudjeluje u provedbi 
gotovo svih ESN međunarodnih projekata 
kao što su SocialErasmus, ExchangeAbiliti 
ili Mov’inEurope. SocialErasmus uklju-
čuje Erasmus studente u lokalnu zajed-
nicu aktivnim volontiranjem. Ove aka-
demske godine provedeno je sedamnaest 
SocialErasmus aktivnosti, uključujući 
volontiranje u skloništu za pse, vrtićima, 
Erasmus u školama. Podružnica je dobila 
priznanje i od Nacionalnog odbora za or-
ganizaciju najboljeg SocialErasmus tjedna 
u zimskom semestru. ExchangeAbility je 
projekt koji promiče studentsku mobil-
nost studenata s invaliditetom. Bilo je pet 
ExchangeAbility događaja, uključujući po-
sjete i radionice u udruzi slijepih, radionice 
znakovnog jezika i video na znakovnom 
jeziku koji je dobio priznanje Nacionalnog 
odbora za najkreativniju promociju projek-
ta te je predstavljen na državnoj televiziji. 
Projekt Mov’inEurope promiče studentsku 
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mobilnost i prikazuje prednosti Erasmus+ 
programa. Na nekoliko Mov’inEurope do-
gađaja u suradnji sa Sveučilištem u Zadru 
i Gradskom knjižnicom razgovaralo se o 
mobilnosti studenata. Zadarski Erasmus 
studenti govorili su o svojoj kulturi i o svo-
jim iskustvima u Erasmusu. Sudjelovali su 
u izradi nacionalnog #WhyErasmusPlus 
videa o važnosti studentske razmjene i 
Erasmus+ programa. Video se može prona-
ći na Youtube kanalu ESN-a International.

Za dolazeće Erasmus+ studente organizi-
raju se razne aktivnosti kako bi se lakše 
integrirali u lokalnu zajednicu te upoznali 
grad i kulturu. Neke od aktivnosti koje se 
organiziraju su izlet na Ugljan, Dubrovnik, 
Zagreb ili Split, internacionalne večere, za-
bave i slično. Najpoznatiji je godišnji Brod 
party koji se održava u ljetnom semestru. 
Ovaj put je uz zadarske Erasmus studen-
te ugošćeno i dvjesto Erasmus studena-
ta iz ESN-a Split, ESN-a BME, iz ESN-a 
Mađarska i Student Zone Prague. ESN 
Zadar prati košarku, igra odbojku na pije-
sku i organizira tečajeve joge.

Članovi ESN-a Zadar sudjelovali su na 
mnogim nacionalnim i međunarodnim do-
gađanjima kao što su: Central European 
Platforma u Rijeci gdje su se našli pred-
stavnici ESN zemalja središnje Europe, 7. 
nacionalna platforma ESN-a Hrvatske u 
Osijeku, Anual General Meeting u Varšavi, 
imali su čast u ljetnom semestru organizi-
rati 8. nacionalnu platformu u Zadru koja 
je održana na Sveučilištu u Zadru i sudje-
lovati na sastanku svih MovinEurope ko-
ordinatora u Šibeniku.

ESN Zadar sudjelovao je na godišnjoj 
generalnoj skupštini (AGM), najvećoj 
studentskoj konferenciji u Europi foku-
siranoj na temu mobilnosti. U skladu sa 
svojom krilaticom "studenti pomažu stu-
dentima", ESN aktivno podržava europ-
sku integraciju i interkulturnu razmjenu 
u sklopu brojnih aktivnosti i rada ESN-a 
Zadar. Ovaj je prestižni događaj ove godi-
ne održan u Varšavi, gradu koji je primio 
delegaciju od tisuću dvjesto studenata koji 
su predstavljali petsto visokoobrazovnih 
institucija iz trideset osam zemalja te dis-
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kutirali o budućnosti same organizacije i 
o široj ulozi internacionalno orijentirane 
mladeži u Europi. Hrvatska, čija je dele-
gacija brojila sedamnaest članova iz šest 
gradova u kojima postoje ESN sekcije, 
Zagreba, Osijeka, Rijeke, Zadra, Splita 
i Dubrovnika, izabrana je za drugu naj-
bolju ESN državu u Europi. Održan je i 

Internacionalni infomarket, najopsež-
niji sajam obrazovanja organiziran u 
Poljskoj koji je ugostio lokalne studente. 
Predstavljena su hrvatska sveučilišta iz 
spomenutih gradova. Sveučilište u Zadru 
predstavile su studentice i članice ESN-a 
Zadar, Bianca Janković, Josipa Friščić i 
Zrinka Trusić.

Aktivnosti članova ESN-a Zadar
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U Zadru se od 13. do 15. svibnja 2016. 
održavala 8. nacionalna platforma ESN-a 
Hrvatske, godišnji sastanak svih sekci-
ja ESN-a Hrvatske. Na konferenciji se 
raspravljalo o kvaliteti raznih aspekata 
studentske mobilnosti na hrvatskim sveu-
čilištima te definiralo rad i smjer ESN-a 
Hrvatske za iduće godine radi pobolj-
šanja studentske mobilnosti i priznava-
nja ocjena na hrvatskim sveučilištima. 
Izabrani su novi članovi glavnog tijela 
ESN-a Hrvatske, Nacionalnog odbora, 
čiji je zadatak predstavljati ESN Hrvatske 
na međunarodnim događanjima. Članica 
ESN-a Zadar Zrinka Trusić izabrana je 
za nacionalnog PR menadžera. Radilo se 
i na primjeni međunarodnih projekata 
ESN-a na nacionalnoj i lokalnoj razini 
te na edukciji članova ESN-a Hrvatske 
kroz brojne radionice i predavanja. Na 
platformi je bilo više od osamdeset sudi-
onika iz pet hrvatskih gradova (Osijeka, 
Zagreba, Rijeke, Splita i Dubrovnika) 
te nekoliko  gostiju iz Finske, Švedske i 
Mađarske.

Klub studenata informacijskih 
znanosti EX LIBRIS

Udruga studenata knjižničarstva "Ex li-
bris" osnovana je 2007. godine, a 2015. 
godine zbog administrativnih razloga te 
zbog promjene naziva Odjela preimenova-
na je u Klub studenata informacijskih zna-
nosti "Ex libris". Cilj Kluba je promicanje 
i upoznavanje s područjem informacijskih 
znanosti kroz razne aktivnosti koje Klub 
organizira: okupljanje studenata informa-
cijskih znanosti Sveučilišta u Zadru, surad-
nja s Odjelom za informacijske znanosti 
Sveučilišta u Zadru, organiziranje skupova 
i seminara za članove Kluba, organizira-
nje stručnih izleta i putovanja vezanih uz 
ciljeve i djelatnost Kluba te povezivanje i 
suradnja s drugim studentskim i sličnim 
organizacijama na Sveučilištu te šire u 
Hrvatskoj i u svijetu.

Godine 2015. aktivnosti kluba bile su 
usmjerene na rješavanje administrativnih 
problema i registraciju kluba pri Sveučilištu 
u Zadru, obnovi mrežne stranice Kluba, 
organizaciji studentskog putovanja na 
konferenciju InfoDASKA te planiranje stu-
dentskih projekata koji će se održati u aka-
demskoj godini 2015./2016. 

Sastavljen je plan aktivnosti za akademsku 
godinu 2015./2016. Klub studenata infor-
macijskih znanosti "Ex libris" preuzeo je 

Klub studenata informacijskih znanosti  
"Ex libris"

Jakov M. Vežić i Ljiljana Poljak prezentiraju 
na konferenciji InfoDASKA 2016. u Zagrebu 



516

organizaciju projekta "Tjedan Harryja 
Pottera", koji se održava već dvije godine 
u suradnji s Gradskom knjižnicom Zadar, 
a planiran je i projekt Free Little Library 
s ciljem promicanja čitanja izradom po-
kretne knjižnice koja omogućuje slobodnu 
razmjenu literature. Također, nastavlja se 
rad na obnovi mrežne stranice i promocije 
Kluba putem Facebook profila.

"Tjedan Harryja Pottera" provodio se 
od 11. do 16. travnja 2016. u Gradskoj 
knjižnici Zadar. Projekt je organizirao "Ex Libris", klub studenata s Odjela za infor-

macijske znanosti u suradnji s nastavni-
cima te djelatnicima Gradske knjižnice 
Zadar. Projekt se, kao i prethodne godi-
ne, odvijao pod pokroviteljstvom brojnih 
sponzora. Za vrijeme Tjedna održane su 
razne radionice, igre i kvizovi (kao npr. 
društvena igra Pictionary, čarobnjački šah, 
Metloboj, Potraga za blagom i sl.), a pro-
jekt su uvelike popratili lokalni mediji.

8. stručni kolokvij Odjela za 
informacijske znanosti

U četvrtak, 5. svibnja 2016. u 17.15 u uči-
onici 119 na Novome kampusu održan je 
osmi stručni kolokvij Odjela za informacij-
ske znanosti na kojem su studenti predsta-
vili sljedeće studentske aktivnosti, to jest 
sudjelovanja na konferencijama i manife-
stacijama:

Lucija Žilić i Jelena Šatalić Krstić 
predstavljaju projekt "Besplatna mala 
knjižnica"

Promotivni poster za Tjedan Harryja Pottera 
u Zadru 

Radionica izrade čarobnih štapića u sklopu 
Tjedna Harryja Pottera u Zadru 
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1.	 BOBCATSSS 2016
2.	 Zadar čita 2016.
3.	 Festival znanosti 2016.
4.	 "Balkan identity of youth" predstavlja-

nje: Erasmus programa u Rumunjskoj
5.	 Tjedan Harryja Pottera

Studentska konferencija BOBCATSSS 
2016, Lyon (Francuska), 27. – 29. 
siječnja 2016.

Dvadeset i četvrta po redu međunarodna 
godišnja konferencija s temom poveza-
nom s knjižničarstvom i informacijskim 
znanostima, BOBCATSSS, ove godine odr-
žana je u Lyonu u Francuskoj od 27. do 
29. siječnja. Konferencija je održana pod 
pokroviteljstvom EUCLID-a (European 
Association for Library and Information 
Education and Research), a uspješno je 
organizirana zahvaljujući angažmanu stu-
denata informacijskih znanosti iz Lyona, 
Pariza i američkoga grada Knoxvillea. 
Ukupno četrdeset jedan pisani rad, petna-
est radionica i petnaest postera predstavilo 
je dvjesto dvadeset troje sudionika iz dva-
deset pet svjetskih zemalja. Na konferenciji 
je sudjelovalo i pet studentica sa Sveučilišta 
u Zadru koje su predstavile svoje istraži-
vačke radove i jedan poster, koje su izradili 
pod mentorstvom svojih profesora. Poster 
naslovljen Public libraries and e-democracy 
predstavila je studentica Martina Vujnović. 
Ostale studentice prezentirale su svoje 
istraživačke radove; Barbara Konjevod 
i Laura Grzunov rad pod naslovom Film 
education and film preferences of the LIS 
student as important factors for the deve-
lopment of diverse film collections; Lucija 
Žilić predstavila je rad Student-teacher 
Facebook friendship and privacy aware-
ness, Katarina Mandić izložila je rad pod 
naslovom Analysis of cultural events in the 
library with the aim of promoting literatu-
re, a Matea Kotarac i Mihaela Anđić izlo-
žile su rad Diversity of film collections in 
European public libraries. I ove godine je 

put u Lyon na BOBCATSSS 2016 financij-
ski potpomogao Studentski zbor i Odjel za 
informacijske znanosti Sveučilišta u Zadru.

ISHA

Početkom akademske godine 2015./2016. 
ISHA Zadar je na godišnjoj skupštini iza-
brala novo i mlado vodstvo koje je nasta-
vilo s aktivnostima. U povodu dvadeset če-
tvrte obljetnice masakra u Škabrnji ISHA 
Zadar je u suradnji s Odjelom za povijest 
zadarskog sveučilišta 18. studenoga 2015. 

Promocija časopisa "Rostra" 
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organizirala izlet u Škabrnju radi odavanja 
počasti poginulima. S Odjelom za povi-
jest u prosincu 2015. organiziran je skup 
"Londonski ugovor i njegove posljedice" u 
povodu stote obljetnice potpisivanja na ko-
jem su sudjelovali znanstvenici i profesori 
sa Sveučilišta u Zadru, Zavoda za povije-
sne znanosti HAZU u Zadru i Filozofskog 
fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Na skup-
štini održanoj u veljači 2016. imenovano 
je novo uredništvo studentskog časopisa 
Rostra, koji ISHA Zadar tradicionalno 
izdaje u suradnji sa Studentskim zborom 
Sveučilišta u Zadru. Isti mjesec izašao je 
i natječaj radova za novi broj Rostre. U 
travnju 2016. ISHA Zadar organizirala je 
jubilarne X. Dane povijesti u trajanju od 
tri dana. Projekt je održan u suradnji s 
Odjelom za povijest, Studentskim zborom 
Sveučilišta u Zadru, Državnim arhivom u 
Zadru i Zavodom za povijesne znanosti 
HAZU u Zadru. Sva tri dana studenti su 
mogli slušati zanimljiva predavanja, gleda-
ti projekciju filma i sudjelovati na povije-
snom kvizu. U lipnju 2016., na kraju na-
stave u ljetnom semestru, mnogobrojnim 
zainteresiranim studentima predstavljen je 
sedmi broj časopisa Rostra, koji je pred-
stavio glavni urednik Marin Banović i tro-
je profesora Odjela za povijest. Na pred-
stavljanju časopisa bila je i prorektorica 
za studije i studente Nedjeljka Balić-Nižić. 
Osim spomenutih aktivnosti, članovi ISHA 
Zadar cijele akademske godine sudjelovali 
su na brojnim skupovima i konferencijama 
u Republici Hrvatskoj i inozemstvu, a neki 
od njih su: III. interdisciplinarni studentski 
simpozij "Razlozi i načini mitologizacije 
povijesti" održan u travnju na Hrvatskim 
studijima u Zagrebu (sudjelovao Ante 
Skelin), Prva međunarodna konferencija 
studenata povijesti "Magistra vitae" odr-
žana u svibnju na Filozofskom Fakultetu 
u Mostaru (sudjelovali Toni Šare, David 
Magdić, Ante Skelin i Barbara Nazor), 
Jadranski susreti (međunarodna konferen-
cija studenata povijesti čija se sveučilišta X. Dani povijesti
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nalaze u državama na Jadranu) održani u 
rujnu na Filozofskom Fakultetu u Splitu 
(sudjelovao Mario Marasović) i semi-
nar "Historians at work" u organizaciji 
Međunarodne udruge studenata povijesti 
(ISHA) u Berlinu, također u rujnu (sudje-
lovao Mario Marasović).

Udruga studenata psihologije 
"Kasper"

Udruga studenata psihologije "Kasper" 
osnovana je 1999. godine. U sedamnaest 
godina postojanja bila je uključena u ve-
lik broj projekata. Udrugu trenutačno čini 
dvadeset jedan član, a tijela udruge su: 
skupština, predsjednik uprave, upravni od-
bor, nadzorni odbor i tajnik.

Udruga studenata psihologije "Kasper" 
provela je mnoge aktivnosti. Udruga je sa-
mostalno bila organizator više projekata 
među kojima je najopsežniji znanstveno-
stručni skup, sada već šesti po redu, "Dani 
seksualnosti". Ove godine pokrivene su 
razne teme iz područja seksualnosti te je 
održano trinaest pozvanih predavanja 
stručnjaka iz više polja koja su na neki na-
čin vezana uz teme seksualnosti. Uz pre-
davanja su održane radionice i projekcije 
filmova kao i zabavni program za posjeti-
telje uz pokoju nagradu. Sljedeći veći pro-
jekt su pripreme za maturu iz psihologije 
koje su, treću godinu zaredom, besplatne. 

Kroz desetak susreta i zanimljivih preda-
vanja, članovi "Kaspera" pripremali su 
maturante za maturu iz psihologije dijele-
ći vlastita znanja i primjere uz one iz obve-
zne literature, kako bi pomogli srednjoš-
kolcima da ostvare što bolji uspjeh na ma-
turi. Nastavljeno je održavanje sada već 
tradicionalnog Student Mentor Programa 
za studente prve godine preddiplomskog 
studija. Tim putem pokušava se približiti 
mlađe i starije studente kako bi stariji po-
dijelili svoja akademska iskustva i na taj 
način pomogli prvoj godini u procesu pri-
lagodbe na novi grad, nove profesore, ob-
veze i sl. Udruga "Kasper" sudjelovala je u 
projektima Odjela za psihologiju, pa tako 
i u realizaciji aktivnosti tijekom "Tjedna 
mozga" kada su posjećene razne obrazov-
ne ustanove, "Tjedna psihologije" tije-
kom kojega je promovirana psihoterapija 

Međunarodna konferencija "Magistra Vitae" 
u Mostaru 

"Tjedan psihologije"

"Tjedan mozga"
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i slučajnim prolaznicima omogućen kratki 
razgovor (na kauču) sa psihoterapeutom 
u praksi. Udruga "Kasper" sudjelovala je 
u realizaciji znanstvenog skupa XX. dani 
psihologije. 

Dani seksualnosti

U organizaciji Udruge studenata psihologi-
je "Kasper" od 27. do 29. travnja 2016. u 
Studentskom klubu "Božo Lerotić" održa-
ni su 6. Dani seksualnosti. Kroz niz pre-
davanja nastavnika i studenata s Odjela 
za psihologiju te stručnjaka za seksualno 
zdravlje iz drugih institucija predstavljena 
su aktualna istraživanja u području ljud-
ske seksualnosti te načini pomoći u slučaju 
pojave određenih poteškoća u seksualnom 
funkcioniranju.

Odjel za psihologiju Sveučilišta u Zadru 
i Udruga studenata psihologije "Kasper" 
u suradnji s Društvom psihologa Zadar i 
Veterinarskom ambulantom "Zoo-vet" 
organizirali su 28. rujna 2016. promociju 
knjige prof. dr. sc. Mirjane Krizmanić "O 
životinjama i njihovim ljudima".

Klub studenata učiteljskog studija 
sveučilišta u zadru (ksus)

Projekt "Suvremeni učitelji – vodiči prema 
svjetlu znanja" održan je od 9. do 19. svib-
nja 2016., u organizaciji Kluba studena-
ta Učiteljskog studija Sveučilišta u Zadru 
(UNIZD-KSUS). U projektu su sudjelo-
vali studenti Učiteljskog studija i gostuju-
ći predavači. Cilj ovogodišnjeg projekta 
usmjeren je popularizaciji znanosti, kao i 
suvremenim metodama poučavanja mate-
matike za djecu s poteškoćama. Jedna od 
zanimljivosti projekta je i radionica izrade 
"prstopriča", posebnih didaktičkih slikov-
nica, koja je održana pod vodstvom stu-
dentice Anite Ivković. Projekt je financirao 
Studentski zbor Sveučilišta u Zadru. 

Dana 9. svibnja održano je prvo preda-
vanje pod nazivom "Popularizacija mate-
matike". Profesor Toni Milun govorio je o 
svojem poslovnom i znanstvenom uspjehu 
kako bi motivirao studente za razvoj u svo-
jem poslu i obrazovanju. 

Kratka demonstracija jedne sesije kod 
seksualnog terapueta

Predavanje doc. dr. sc. Gorana Arbanasa, dr. 
med. na temu homoseksualnosti i roditeljstva

Predavanje dr. Dario Vučenović "Posljedice 
seksualnog zlostavljanja u djetinjstvu"
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Dana 17. svibnja 2016. održano je preda-
vanje "Tko su djeca s posebnim potreba-
ma?" i radionica Brain gym. Logopedica 
Ivana Anić Ivičić održala je poučno i za-
nimljivo predavanje o djeci s poteškoćama 
u razvoju s primjerima i objašnjenjima iz 
vlastite prakse. Studenti su imali priliku su-
djelovati u radionici Brain gym, programu 
koji se sastoji od jednostavnih i ugodnih 
pokreta koji poboljšavaju vještine učenja. 

Dana 19. svibnja održano je predavanje 
"Učenje uz pomoć numikona". Suzana 
Periša je predsjednica udruge Zadar 21, 
udruge za Down sindrom Zadarske župa-
nije, i provodi metodu učenja matematike 
uz pomoć numikona. Studenti su mogli 
naučiti sve bitne stavke numikona, proces 
koji dijete treba proći prije početka uče-
nja i način na koji se sve zajedno realizira. 
Predavanje je bilo zanimljivo i popraćeno 
videosadržajima i primjerima iz vlastita 
iskustva. 

Predavanje "Popularizacija matematike"

Predavanje "Tko su djeca s posebnim potrebama?"
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Radionica izrade prstopriča održana je od 
10. do 18. svibnja 2016. Studentica Anita 
Ivković vodila je proces izrade slikovnica 
te je uspješno usmjeravala ostale studente 

kako bi što bolje izradili slikovnice. U radi-
onici su sudjelovale studentice Učiteljskog 
studija i izradile tri slikovnice. Slikovnice 
su darovali Centru za ranu intervenciju. 
Slikovnice su prilagođene predškolskom 
uzrastu, a usmjerene su na svakodnevne 
aktivnosti djeteta. Dijete s pomoću njih 
prepoznaje i uči, a s obzirom na korištene 
materijale, dijete može i taktilno doživjeti 
slikovnicu. 

Ludens

Književna udruga "Ludens" i ove je aka-
demske godine nastavila s brojnim pro-
jektima i na taj način obogatila zadarski 
kulturni život. Tijekom zimskoga semestra 

Predavanje "Učenje uz pomoć numikona"

Radionica izrade prstopriča
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udruga je organizirala radionicu kazališne 
kritike koju je vodila dr. sc. Ana Gospić 
Županović. U Studentskom klubu "Božo 
Lerotić" u organizaciji udruge postavlje-
na je izložba fotografija kazališne pred-
stave Kafana vremeplov koju je svojim 
objektivom zabilježio mladi fotograf Dino 
Hajdarević. Početkom prosinca održana 
je druga međunarodna studentska konfe-
rencija "Slavistička filologija 21. stoljeća" 
na kojoj je sudjelovalo trinaest izlagača. 
U 2016. godini pokrenuta je edukativ-
na projekcija kultnih filmova 20. stoljeća 
koje je moderirao Alen Žižak. U veljači 
je nastavljen ciklus Suvremena književna 
zbilja, a gost je bio književni urednik i po-
kretač brojnih književnih festivala (FAK, 
Prozak, Na vrh jezika, KaLibar bestival i 
dr.). Kruno Lokotar nam je predstavio svoj 
dosadašnji rad, a razgovarali se i o stanju 
u uredništvu i izdavaštvu, književnim fe-
stivalima i modama. Ožujak je obilježen 
sada već tradicionalnim Češkim danom, a 
ove ga je godine svojim dolaskom počastio 
i Njegova Ekscelencija, gospodin Martin 
Košatka, tadašnji veleposlanik Republike 
Češke u Zagrebu. Do konca ljetnoga seme-
stra organizirana su još tri vrlo značajna 
projekta. U svibnju je predavanjem "Četiri 
stoljeća Hamleta", koje je održao cijenjeni 
prevoditelj Mate Maras, obilježena 400. 
obljetnica smrti Williama Shakespearea. 

Zatim je održana radionica književne kri-
tike koju je vodila doc. dr. sc. Miranda 
Levanat-Peričić. Cilj radionice bio je upu-
ćivanje i osposobljavanje polaznika za 
kritički prikaz/analizu književnog djela te 
produbljivanje znanja o različitim pristupi-
ma u pisanju književne kritike. Pred ljet-
ne ispitne rokove pokrenut je i zanimljiv 
ciklus predavanja "Vještice i mitologija". 
Gostovali su prof. dr. sc. Milorad Pavić, 
profesorica Sonja Miličević Vukelić i dr. sc. 
Denis Vekić.

Logo književne udruge "Ludens"

"Češki dan"
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12. travnja – 1. svibnja 2016 Studentski 
projekt "Ruski dani" i Književna udruga 
"Ludens" organizirali su natječaj za najbo-
lji književni uradak na temu "Trideset" za 
poeziju i kratku prozu.

12. travnja 2016. renomirana prevodite-
ljica Nada Šoljan održala je u organizaciji 
Odjela za kroatistiku i slavistiku i student-
ske udruge "Ludens" predavanje "Život u 
sjeni (o književnom prevođenju)".

Studentski projekt "Ruski dani 2016." 
održavao se od 9. do 13. svibnja 2016. U 
sklopu projekta održan je niz predavanja i 
radionica.

Turisticus

Udruga studenata Odjela za turizam i ko-
munikacijske znanosti "Turisticus" službe-
no je osnovana 6. veljače 2015. kao plod 
djelovanja neformalnog kluba studenata 
s Odjela, a s ciljem angažiranja entuzija-
stičnih studenata u unaprjeđenju kvalite-
te studentskih aktivnosti na Sveučilištu i 
u lokalnoj zajednici te promocije Odjela 
za turizam i komunikacijske znanosti. 
Vrijednosti za koje se udruga zalaže kroz 
svoje djelovanje su proaktivnost studenata, 
kreativnost, inovativnost, timski rad i po-
duzetnost mladih. Djelovanje udruge oči-
tuje se kroz okupljanje studenata Odjela sa 
svrhom poticanja komunikacije i suradnje, 
rasprave o načinima poboljšanja studijskih 
programa na Odjelu, organiziranje eduka-
tivnih predavanja, tribina, seminara itd., 
ostvarivanje suradnje s udrugama stude-
nata i ostalim udrugama sličnog ili istog 
usmjerenja, promocija i rad na poboljšanju 
imidža Odjela, organiziranje i provođenje 
humanitarnih aktivnosti, organiziranje vo-
lonterskih radionica za studente kojima je 
potrebna pomoć u određenim kolegijima 
(statistika, matematika, jezici…). Udruga 
trenutačno broji petnaest članova, no oče-
kuje se da će u skoroj budućnosti provesti 
mnoge od planiranih aktivnosti i privući 
nove članove.

Pregled aktivnosti u akademskoj godini 
2015./2016.:

-- Organizacija manifestacije "Globalni 
tjedan poduzetništva" (18. studenoga – 
20. studenoga 2015.)

-- Sudjelovanje u promotivnoj kampanji 
#birajZadar

-- Kontinuirano vođenje Facebook strani-
ce Odjela za turizam i komunikacijske 
znanosti

Ciklus predavanja "Vještice i mitologija" 

Predavanje profesorice Sonje Miličević Vukelić
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-- Osnivanje i vođenje Facebook stranice 
Studentske udruge "Turisticus"

-- Predstavljanje Odjela za turizam i ko-
munikacijske znanosti na Danima Sve-
učilišta

-- Organizacija volonterskih radionica za 
studente za kolegij Osnove statistike 
(ožujak – lipanj 2016.)

-- Organizacija volonterskih radionica za 
studente za kolegij Počela ekonomije 
(listopad – ožujak 2016.).

Obilježen Globalni tjedan poduzetništva

U povodu obilježavanja Globalnog tjedna 
poduzetništva članovi studentske udruge 
"Turisticus", s Odjela za turizam i komu-
nikacijske znanosti na Sveučilištu u Zadru, 
organizirali su od 19. do 20. studenog 
2015. interaktivno-edukativna predavanja 
o uspješnim primjerima poduzetništva u 
Hrvatskoj. 

Prvoga dana, 19. studenog 2015. u 19.00 
sati u Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, 
predavanje je održao Rade Bobanović. 

Tom prigodom studentima je predstavio 
ekoprojekt "MasVin", koji je 2006. godi-
ne pokrenuo sa suradnicima, te razvoj ru-
ralnog turizma zadarskog podneblja. Često 
tepane "Tri gracije Dalmacije – ulje, vino i 
smokve" plod su uloženog truda, no ujed-
no predstavljaju i središnju ideju sinergije, 
koju često naglašava, dodajući tome uzaja-
mnu održivost, viziju, ali ponajviše upor-
nost i hrabrost.

Riječ hrabrost nekoliko je puta bila ista-
knuta na okruglom stolu održanom 20. 
studenog 2015. u zadarskom COIN-u, od-

Sudjelovanje u promotivnoj kampanji #birajZadar

Predavanje Rade Bobanovića
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nosno njihovu coworking prostoru, u ko-
jem su svoj rad i trud predstavile mlade po-
duzetnice iz Tie mea, Marija Šulc i Vanesa 
Tipura te Issa Bratinčević iz Issa Arts.

Studentski projekt "Ritam kulturizma 
2016."

"Ritam kulturizma 2016." je kulturno, 
zabavno, sportsko i edukativno događa-
nje koje se odvijalo od 20. do 23. travnja 
2016. u Zadru. Ritam kulturizma je pro-
jekt koji već sedmu godinu zaredom orga-

niziraju studenti i nastavnici Odjela za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru, sa svrhom promoviranja turizma 
zadarske regije. Ovaj projekt ima dugo-
godišnju tradiciju i nekoliko puta je pro-
glašen najboljim studentskim projektom 
Sveučilišta u Zadru, što govori o njegovoj 
kvaliteti i trudu koji se iz godine u godinu 
ulaže u njegovu organizaciju. 

Misija ovoga projekta je podizanje svijesti 
o važnosti kulturne baštine valorizirane 
kroz turizam kako za lokalnu zajednicu 
tako i za turističku potražnju. 

Ciljevi ovoga projekta su: 

-- dizanje razine svijesti o važnosti turiz-
ma 

-- edukacije o potrebi očuvanja i valoriza-
cije kulturne baštine 

-- obogaćivanje turističke ponude u gradu 
Zadru s kulturno-umjetničkim, zabav-
nim, sportskim i edukativnim sadržaji-
ma 

-- razvoj turističke ponude izvan sezone. 

U skladu s tim svi napori Odjela za turi-
zam i komunikacijske znanosti Sveučilišta 
u Zadru, kao institucije organizatora ovo-
ga projekta, bili su usmjereni uključivanju 
različitih dionika u svrhu stvaranja jedin-
stvenoga i prepoznatljivoga turističkog 
proizvoda grada Zadra. 

Tema ovogodišnjeg Ritma kulturizma bila 
je "Fuzija kreativnosti" te su u okviru 
projekta gostovali stručnjaci i umjetnici iz 
različitih područja – ulični umjetnici (gra-
fiteri), plesači, glumci, dizajneri, sportaši, 
profesori i brojni drugi sudionici koji su 
zajedno pridonijeli fuziji kreativnosti. 

U tjednu prije početka službenog programa 
projekta Ritma kulturizma ulični umjetni-
ci Miroslav Modula Petković i Boris Bare 
(Pimp my Pump) iz Zagreba oslikali su zid 
nasuprot Novom kampusu (Ul. dr. Franje 
Tuđmana) te pozornicu koja na parkirali-
štu Novog kampusa. Obje oslikane povr-
šine izazvale su veoma pozitivne reakcije 

Okrugli stol u COIN-u

Logo "Ritam kulturizma 2016."
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kako studenata i učenika, tako i lokal-
nog stanovništva, pa je Ritam kulturizma 
bio popraćen u gotovo svim medijima u 
Zadru. U pripremi zida pomogla je Srednja 
strukovna škola Vice Vlatkovića iz Zadra.

Otvorenje Ritma kulturizma održano je u 
srijedu, 20. travnja 2016. na oslikanoj po-
zornici na Novom kampusu. Program je 
uključivao nastup balerine Darije Moškine, 
svirku studentskog benda Barba-khan, na-
stup beatboxera Ante Relje, a vrhunac pro-
grama je bio "Flair & fire show" Udruge 
barmena "Beli" iz Šibenika. Na otvorenju 
projektu prisustvovalo je mnoštvo stude-
nata i uzvanika. 

U četvrtak, 21. travnja, i u petak, 22. trav-
nja 2016. održavao se akademski dio pro-
grama Ritma kulturizma koji je spojio čak 
devetnaest odjela zadarskog sveučilišta u 
jedinstveni program. Predavači s devetnaest 
odjela Sveučilišta u Zadru održali su pre-
davanje o tome kako je njihovo područje 
interesa povezano s turizmu, čime je Ritam 
kulturizma još jedanput iskoračio iz okvira 
sličnih studentskih projekata jer dosad nije 
bilo sličnih događanja na Sveučilištu. Cilj 
je bio uputiti na važnost interdisciplinar-
nog pristupa proučavanja turizma.

U četvrtak je održan i Case Study 
Competition pod pokroviteljstvom Raw 
Food Cruisea, u okviru kojeg su studenti 
imali zadatak osmisliti promotivnu kam-
panju. Od ukupno tri skupine finalista, 
prvu nagradu u vrijednosti od 1.000,00 
kn osvojile su studentice Antonija Bačko i 
Šima Marija Musulin, studentica treće go-
dine preddiplomskog studija kulture i tu-
rizma Odjela za turizam i komunikacijske 
znanosti Sveučilišta u Zadru. 

Za Tradicionalni koncert klapa u Sv. 
Donatu koji se održao 21. travnja tražila 
se karta više. U potpunosti rasprodan kon-
cert održan je u sklopu Ritma kulturizma. 
Nastupilo je čak deset klapa. Cjelokupan 
prihod od prodaje ulaznica doniran je 
Centru za rehabilitaciju sv. Filip i Jakov. 

Publici se obratila Valentina Cindori, rav-
nateljica Centra, koja je iskoristila priliku 
da zahvali svim posjetiteljima što su svo-
jim dolaskom podržali ovaj projekt, ali i 
humanitarnu akciju. Uz klape "Bersice", 
"Libar", "Kolajna", "Kalelarga" i 
"Kandelora", nastupile su klape "Luna", 
"Študija", "Niko", klapa "Podvorje" te 
naposljetku jedna od najpopularnijih klapa 
u Hrvatskoj "Intrade". 

U petak, 22. travnja 2016. nakon akadem-
skog dijela programa, Udruga barmena 
"Beli" održala je u atriju Novog kampusa 
radionicu koktela za sve zainteresirane stu-
dente i ostale posjetitelje.

Premijera plesne predstave "Romeo i Julija. 
U školi." oduševila je 22. travnja sve u pre-
punom Kazalištu lutaka Zadar. Riječ je o 
plesnoj predstavi koju je osmislila Darija 
Moškina, jedna od članica Organizacijskog 
odbora Ritma 2016. Pod njezinim se rav-
nanjem okupilo trideset troje plesača, 
među kojima su bili učenici Glazbene ško-
le Blagoja Berse, članovi plesne udruge u 
pokretu In Flux, glumci Vinko Radovčić, 
Martin Kranjčec i Ivan Šarlija te plesačica 
Ruby Ivošić iz Zadarskog plesnog ansam-
bla. Predstavom je redateljica željela poka-
zati da je klasična književnost bezvremen-
ska te da se prošlost može prikazati kroz 
aktualna zbivanja, a ovacije na kraju pred-
stave najbolji su način zahvale za izvedbu 
ovoga bezvremenskog klasika.

Posljednji dan projekta obilježio je košar-
kaški spektakl u Jazinama na kojem su 
snage odmjerili studenti i profesori Starog 
i Novog kampusa. U dvije izjednačene uta-
kmice više spretnosti i koncentracije poka-
zali su natjecatelji sa Starog kampusa koji 
su bili za nijansu bolji od kolega s Novog 
kampusa. U kratkoj pauzi organizatori su 
za sve prisutne pripremili nekoliko malih 
iznenađenja. Gledatelji su mogli sudjelo-
vati u "3 point contestu" te "Impossible 
shotu" koji je za sve sudionike ostao ne-
dostižan. Svoj doprinos atmosferi dale su i 
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plesačice plesne skupine "Tornadela". Ovo 
sportsko druženje bilo je humanitarnog ka-
raktera jer su posjetitelji mogli sudjelova-
ti tomboli. Naime, sav prihod od prodaje 
tombola namijenjen je Centru za rehabili-
taciju sv. Filip i Jakov. 

Zbog kiše i loših vremenskih prilika Sajam 
"Fuzija kreativnosti" odgođen je za 30. 
travnja 2016. Na sajmu su sudjelovali 
brojni hrvatski mladi dizajneri, ali i brojna 
obiteljska poljoprivredna gospodarstva iz 
zadarske regije.

Prije i tijekom projekta studenti su provo-
dili snažnu marketinšku kampanju pro-
mocije projekta, pa su tako sve sponzore 
i sudionike sajma predstavili na svojoj 
Facebook stranici te na službenoj strani-
ci Ritma kulturizma. Osim toga, na svim 
promotivnim materijalima nalazio se popis 
sponzora. Tijekom promocije u različitim 
su medijima također upućivane zahvale 
sponzorima, a to su činili i voditelji svakog 
dijela programa. 

O projektu su izvještavali brojni internet-
ski portali, radiopostaje, a posebno treba 
istaknuti emisiju Turistička klasa, u kojoj 
je također bilo riječi o ovom studentskom 
projektu. Može se zaključiti da je projekt 
Ritam kulturizma prerastao granice stu-
dentskog projekta te da je ostvario postav-
ljene ciljeve, a zasigurno je obogatio turi-
stičku ponudu grada Zadra u predsezoni.

Aktivnosti studenata etnologije i 
antropologije

Studenti etnologije i antropologije tije-
kom 2015./2016. prijavili su dva student-
ska projekta, oba u suradnji s udrugom 
ANTROPOP te uz potporu Odjela. Oba 
su projekta dobila potporu Studentskoga 
zbora.

a) Treći po redu Studentski etnografski 
filmski festival (SEF) održao se od 20. do 
21. svibnja 2016. u Studentskom klubu 
"Božo Lerotić" i u parku Kapetanski. Riječ 
je o međunarodnom filmskom festivalu 
koji je utemeljen s ciljem upoznavanja stu-
denata s etnografskim filmom, otkrivanja 
novih dimenzija etnografskog istraživanja i 
prezentacije društvene stvarnosti kroz upo-
rabu vizualnih medija. Na međunarodni 
etnografski filmski festival pristiglo je više 
desetaka filmova iz raznih dijelova svijeta. 
Tijekom dva festivalska dana prikazano je 
četrnaest filmova koje je odabrao festival-

"Ritam kulturizma 2016."

Plakat "SEF FESTIVAL #3"
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ski žiri, a održano je i nekoliko javnih pre-
davanja: Vlado Zrnić (Akademija u Splitu) 
"Tehnologija percepcije", dr. sc. Tanja 
Bukovčan (Odsjek za etnologiju i kulturnu 
antropologiju, Zagreb) "Taming an Exotic 
Beast", dr. sc. Tomislav Pletenac (Odsjek 
za etnologiju i kulturnu antropologiju, 
Zagreb) "Anamorfoza etnografskog filma" 
i Ivan Ramljak "Kino otok". Organizirana 
je i projekcija neobjavljenoga filma pokoj-
nog dr. sc. Tome Vinšćaka o velebitskim 
stočarima.

b) Od 3. do 4. lipnja 2016. organizirani su 
"Dani afričkih kultura", projekt studentice 
Melite Vuković. Program je otvoren pro-
jekcijom nagrađivanog filma "Together as 
one" Kiliana Lantur Tamlake. Tijekom dva 
dana održano je nekoliko predavanja: prof. 
dr. sc. Biljana Kašić "Kako gledamo – o pos-
tkolonijalnim izvidima i epistemološkim 
obmanama", Marija Živković "Donatori 
afričkih predmeta Etnografskom muzeju 

u Zagrebu", Pinija Poljaković "Klimatska 
nepravda i sigurnost hrane – kenijska isku-
stva", Lawrence Kiiru "Tradicionalno 
kazalište u Africi", dr. sc. Anita Sujoldžić 
"Zemlja Dogona, antropološki i turistički 
raj između tradicije i moderniteta" i Zinka 
Mujkić i Sadou Diagne "Afrika na tanju-
ru. Kojim jezikom govori hrana". Izlagale 
su i studentice Odjela za etnologiju i an-
tropologiju: Lucija Novak "Hauka pokret 
kao ritualni otpor opresorima" te Ksenija 
Paraga i Marija Generalić "L’identité volée 
– Ruanda od kolonijalizma do suvremenih 
odnosa moći". Organizirana je i projekcija 
filma "Okus doma" te prezentacije oda-
branih afričkih jela te kreativna radioni-
ca bubnjanja koju je vodio Sam Bushara. 
"Dani afričkih kultura" završili su projek-
tom "Mama Africa", slušaonicom afričke 
glazbe u parku Kapetanski koju su vodili 
Dumboman i Ines Lioness.

Aktivnosti studenata Odjela za 
klasičnu filologiju

Studentska radionica u okviru 
znanstvenog skupa "Colloquia 
Maruliana" u Splitu

Od 22. do 23. travnja 2016. u okvi-
ru Znanstvenog skupa "Colloquia 
Maruliana" u Splitu održana je student-
ska radionica na temu Marulićeve margi-
nalije u djelu De orthographia dictionum 
a Graecis tractarum Giovannija Tortellija. 
Sudjelovala su četiri studenta s Odjela za 
klasičnu filologiju, koje je potaknula, upu-
tila i odvela na radionicu Diana Sorić.

Studenti su na radionici stekli osnovne pa-
leografske vještine te su se upoznali s ra-
dom u virtualnom okruženju Perseids koje 
se razvija pod okriljem projekta Perseus, 
najveće digitalne zbirke grčkih i latinskih 
tekstova. Jedna od inovacija koje Perseus 
nudi je mogućnost računalnog poveziva-
nja teksta i slike. Prvi korak bio je čitanje 
marginalija, drugi prepisivanje, treći razu-

Plakat "Dani afričkih kultura"
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mijevanje marginalija u kontekstu teksta i 
određivanje mjesta na koje se odnose, če-
tvrti unos podataka u Perseids. Na taj su 
se način studenti istovremeno upoznali s 
osnovama paleografije i nekim dostignu-
ćima digitalne humanistike, čije metode će 
moći primijeniti i izvan radionice.

Studentska konferencija 

Student prve godine diplomskog studi-
ja grčkog jezika i književnosti i latin-
skog jezika i rimske književnosti Ante 
Grković sudjelovao je s izlaganjem "The 
Portrait of Numa Pompilius in Ancient 
Historiography" na konferenciji "The 
Second Regional Conference for Students 
of Classics GLAS (Graecae Latinaeque 
Antiquitatis Studentes)" koja se održa-
la od 16. do 18. srpnja 2016. u Sofiji u 
Bugarskoj.

Radionica "Rimska metrika uz glazbu 
– oživotvorenje stihova" na Hrvatskim 
studijima u Zagrebu. 

Dana 10. prosinca 2015. tri su studenti-
ce treće godine preddiplomskog studija s 
Odjela za klasičnu filologiju sudjelovale, 
uz pratnju dr. sc. Linde Mijić, na radioni-
ci "Rimska metrika uz glazbu – oživotvo-
renje stihova" na Hrvatskim studijima u 
Zagrebu. 

Prije radionice održana je tribina pod na-
slovom "Hrvatska latinistička poezija". 
Na radionici su gosti predavači i zbor stu-
denata latinskog jezika prikazali zanimljiv 
pristup rimskoj metrici čiji je smisao oživo-
tvoriti stihove putem glazbe umjesto stan-
dardnog načina skandiranja. Skandirajući i 
vježbajući pjevanje nekoliko Katulovih pje-
sama u falečkom jedanaestercu te odlomka 
Homerove Ilijade polaznici radionice su 
primijenili i proširili svoja znanja o antič-
koj metrici.

Aktivnosti studenata s Odjela za 
nastavničke studije u Gospiću

Odjel za nastavničke studije u Gospiću 10. 
studenoga 2015. sudjelovao je na Sajmu 
poslova u organizaciji Hrvatskog zavo-
da za zapošljavanje u Gospiću. Studenti 
su zajedno s asistenticom Ines Cvitković 
Kalanjoš predstavili učiteljski studij.

Radionica Rimska metrika uz glazbu - 
oživotvorenje stihova u Zagrebu

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću tijekom cijele akademske godine 
2015./2016. volontirali su u društvu Naša 
djeca te u Udruzi za rad s djecom s poteš-
koćama u razvoju "Pčelica". Uz vodstvo 
profesorice Odjela doc. dr. art. Ane Vivoda 
izradili su čestitke i prigodne ukrasne pred-
mete te tako pomogli radu društava.

Osmi rođendan Studentskog savjetovališta 
Sveučilišta u Zadru proslavljen je 29. velja-
če 2016. Cijeli je niz radionica, predavanja 
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i individualnih savjetovanja proveden sa 
studentima Sveučilišta. U proljetnom ci-
klusu radionica pridružile su se i radionice 
na temu "Prevencije nasilja u mladenačkim 
vezama" koje je 12. svibnja u Studentskom 
klubu "Božo Lerotić" u Zadru održala doc. 
dr. sc. Anela Nikčević-Milković i Ksenija 
Lazinica, studentica četvrte godine Odjela 
za nastavničke studije u Gospiću.

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću sudjelovali su, u suradnji s gos-
pićkim ogrankom društva Naša djeca i 
Centrom za edukaciju i prevenciju nasilja, 
29. ožujka 2016. na Danu ružičastih maji-
ca koji se održao u Osnovnoj školi dr. Jure 
Turića Gospić.

Studenti prve godine Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću, u povodu Mjeseca hr-
vatske knjige, 20. listopada 2015. posjetili 
su Samostalnu narodnu knjižnicu Gospić 
gdje im je ravnatelj Milan Šarić, prof., uru-
čio besplatne jednogodišnje iskaznice za 
posudbu knjiga iz fonda gradske knjižnice 
te korištenje ostalih usluga knjižnice. 

Studenti Odjela za nastavničke studije 
u Gospiću 28. listopada 2015. bili su na 
predstavljanju knjige Julijane Matanović 
"Rečeno učinjeno" u Samostalnoj narod-
noj knjižnici u Gospiću. 

Studenti Odjela za nastavničke studije u 
Gospiću aktivno su sudjelovali u susre-

tu s književnicom Melitom Rundek 11. 
prosinca 2015. Susret je organiziran u 
Samostalnoj narodnoj knjižnici Gospić.

Aktivnosti pjevačkog zbora 
"Degenija"

Studentski pjevački zbor Degenija, zbor 
Odjela za nastavničke studije u Gospiću, 
nastupio je u pećini Samograd u Perušiću 

Nastup u pećini Samograd u Perušiću
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25. veljače 2016. Zbor se odazvao pozivu 
Parka prirode Grabovača, koji je bio doma-
ćin Svjetskoj organizaciji za zaštitu okoliša.

Dana 1. svibnja 2016. studentski pjevački 
zbor Degenija, pod ravnanjem i gitarskom 
pratnjom prof. Tvrtka Sarića, održao je 
koncert u dvorani Odjela za nastavničke 
studije u Gospiću koji je bio uvod u višed-
nevnu međunarodnu turneju zbora na sve-
učilištima u Zagrebu, Mariboru i Ljubljani. 

Zbor je uspješno sudjelovao na međuna-
rodnoj turneji pod nazivom "Proljetna 
pjesma" od 4. do 7. travnja 2016. Održali 
su koncerte na Učiteljskom fakultetu u 
Zagrebu, na Pedagoškom fakultetu u 
Mariboru i Ljubljani.

Koncerti pjevačkog zbora Degenija pod 
vodstvom zborovođe i korepetitora Tvrtka 
Sarića održani su 25. svibnja 2016. u okvi-
ru 17. gospićkih glazbenih večeri i 3. lip-
nja 2016. na poziv Lire u gradskom parku 
Jasikovac.

9.5 Alumni klub Sveučilišta u 
Zadru

Alumni klub Sveučilišta u Zadru osno-
van je 10. lipnja 2014. s ciljem očuvanja 
tradicije Sveučilišta u Zadru, promicanja 
ugleda Sveučilišta u Zadru u Hrvatskoj i 
u inozemstvu, skrbi za razvitak i napredak 
Sveučilišta u Zadru, njegovanja etičnosti 
među sveučilištarcima, izgradnje i jačanja 
veza i suradnje između bivših studenata i 
Sveučilišta u Zadru, poticanja i uspostave 
veza i suradnje Sveučilišta u Zadru i slič-
nih obrazovnih, razvojnih i istraživačkih 
institucija u Republici Hrvatskoj i u svije-
tu, suradnje s institucijama u kojima rade 
bivši studenti Sveučilišta u Zadru i njego-
vih prethodnika te uspostave i razvijanja 
suradnje sa sličnim udrugama u Hrvatskoj 
i inozemstvu.

Članovima Alumni kluba mogu posta-
ti bivši studenti koji su završili studij na 
Sveučilištu u Zadru i njegovim pravnim 
prednicima (Filozofskom fakultetu u 
Zadru, Pedagoškoj akademiji u Zadru i 
Visokoj učiteljskoj školi u Zadru), osobe 
koje su završile studij drugdje u Hrvatskoj 
ili inozemstvu, a posebno su vezane za dje-
latnost Sveučilišta u Zadru te osobe koje 
svojom aktivnošću i novčanom ili materi-
jalnom potporom pridonose ostvarivanju 

Turneja po Sloveniji "Proljetna pjesma"

Nastup u gradskom parku Jasikovac
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programskih zadaća Alumni kluba. Uz 
krovni Alumni klub Sveučilišta, bivši stu-
denti učlanjuju se u odjelne alumni klubove 
ili se priključuju grupama bivših studenata 
na društvenim mrežama (Facebook stra-
nica). Ukupan broj članova sveučilišnog 
i odjelnih alumni klubova u akademskoj 
godini 2015./2016. je četiristo. Članovi 
Predsjedništva sveučilišnog Alumni klu-
ba su: Anita Gržan Martinović – pred-
sjednica, Tomislav Frleta – potpredsjed-
nik, Nedjeljka Balić-Nižić i Tado Oršolić. 
Članovi nadzornog odbora su: Ivo Fadić, 
Zlatko Begonja i Nina Matacin, rizničarka 
je Martina Matešić, a tajnica Paola Bajlo 
Kalmeta.

U protekle dvije akademske godine Alumni 
klub organizirao je niz kulturnih događanja 
u suradnji i uz sudjelovanje svojih člano-
va, bivših studenata i prijatelja Sveučilišta. 
U povodu Otvorenog dana Sveučilišta, 
17. prosinca 2014., u Studentskom klubu 
"Božo Lerotić" otvorena je izložba za-
darskog grafičara i bivšeg studenta Nila 
Karuca. Izložbom "Generalno učilište 
(sveučilište) dominikanskog reda u Zadru 
(1396. – 1807.)" i predavanjem upravitelja 
Zavoda za povijesne znanosti HAZU dr. 
sc. Tade Oršolića "O školstvu za francu-
ske uprave u Dalmaciji (1806. – 1813.)", 
15. lipnja 2015. obilježena je 619. obljet-

nica osnutka Generalnog učilišta domi-
nikanskog reda u Zadru. Istoga dana, na 
prigodnom koncertu u povodu završetka 
nastave, u kapeli sv. Dimitrija nastupili 
su Akademski pjevački zbor Sveučilišta u 
Zadru, studentska klapa Študija, skupina 
Ars Cantabile i studentska vokalna skupi-
na A.K.A. Crescendo.

U akademskoj godini 2015./2016. Alumni 
klub je organizirao zanimljiva predavanja. 
U povodu Otvorenog dana Sveučilišta, 15. 
prosinca 2015. održano je predavanje doc. 
dr. sc. Irene Radić Rossi "Podmorski ar-
heološki projekti na Sveučilištu u Zadru". 
Predavanje je prigodnim glazbenim progra-
mom popratila skupina A.K.A. Crescendo. 
U sklopu proslave Dana Sveučilišta, 31. 
ožujka 2016., u organizaciji Alumni kluba, 
njegov član i bivši zadarski student i na-
stavnik, akademik Luko Paljetak održao je 
predavanje naslovljeno "Marin Držić: Tko 
su Njarnjasi i tko je sedmi muž?".

Dana 15. lipnja 2016. održan je okrugli 
stol s predstavnicima odjelnih alumni klu-
bova Sveučilišta u Zadru, na kojemu se 
raspravljalo o mogućnostima unaprjeđe-
nja djelovanja alumni klubova i suradnje 
s ciljem upoznavanja završenih studenata i 
šire javnosti s radom Sveučilišta u Zadru i 
povećanja njegove prepoznatljivosti na lo-
kalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini.
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